2 апреля 2011 года умерла моя мать Иванова Дарья Тимофеевна.

Завещания Иванова Д. Т. не оставила.

Я, Иванова Елена Сергеевна являюсь наследником первой очереди (дочь умершей Ивановой Д.Т.). Наследником имущества моей матери является мой брат - Иванов С.И.

На момент смерти Ивановой Д.Т. принадлежало следующее имущество (на праве собственности):

· квартира (однокомнатная), которая находится по адресу:…, стоимость которой - …

· 2/3 доли квартиры (двухкомнатной), которая находится по адресу: …, стоимость которой - …

На это имущество было выдано свидетельство о праве на наследство, согласно закону от 22.05.2012.

В соответствии с ч . 4, статьи 1152, наследство, которое принято, считается принятым наследником с того дня, как было открыто наследство, от времени его фактического принятия это не зависит, как и не зависит от момента государственной регистрации права наследника на имущество, в том случае, когда такое право подлежит государственной регистрации.

Согласно законодательству (статья 1114 ГК РФ), день открытия наследства - это день смерти гражданина.

Согласно статье 1164 ГК РФ, если на наследственное имущество претендует два или несколько наследников, и при наследовании по завещанию, если имущество завещано двум или нескольким наследникам и не указано, кому завещано конкретное имущество, наследственное имущество поступает в общую долевую собственность наследников с того дня, как открыто наследство.

Согласно части 2,3 статьи 252 ГК РФ, каждый участник долевой собственности имеет право требовать выделения своей доли из общего имущества.

Если участники долевой собственности не достигли соглашения о способе и условиях раздела имущества или выделения доли одного из них, то участник долевой собственности имеет право в судебном порядке требовать того, чтобы в натуре выделить свою долю из общего имущества.

Имущество по наследству (однокомнатная квартира, находящаяся по адресу:…, и 2/3 доли двухкомнатной квартиры, находящейся по адресу:…, согласно закону перешло в общую долевую собственность (истца и ответчика).

О разделе имущества с истцом договоренности достичь не удалось, такая возможность отрицается им полностью. Учитывая эти обстоятельства, полагаю, что одна из двух квартир, оставленных по наследству, должна быть передана во владение истцу, а доля в праве собственности на другую квартиру должна перейти ответчику.

Принимая во внимание все вышеизложенное, руководствуясь ст. ст. 252, 1141, 1142, 1164 Гражданского Кодекса Российской Федерации, ст. ст. 24, 131, 132 Гражданского Процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд:

Разделить имущество, оставленное после смерти Ивановой Д. Т., следующим образом:

· за ответчиком признать право собственности на 2/3 доли в праве на квартиру, которая расположена по адресу:…

· за истцом признать право собственности на квартиру, которая расположена по адресу:…, предусмотреть выплату ответчику соответствующей денежной компенсации.

Кроме этого прошу суд:

Истребовать дело о наследстве, которое было открыто по смерти Ивановой Д. Т. у нотариуса ФИО по адресу:…

Приложения:

1. Копия искового заявления.

2. Копия свидетельства о смерти наследодателя.

3. Копия свидетельства о праве на наследство.

4. Копия справки оценщиков о стоимости квартиры, которая находится по адресу:…

5. Копия справки оценщиков о стоимости квартиры, которая находится по адресу:…

6. Квитанция об оплате государственной пошлины.

Подпись

