11 февраля 2011 года умер мой отец Петров Сергей Алексеевич, свидетельство о смерти выдано 12 февраля 2011 года Отделом ЗАГС администрации Зубиловского муниципального района Свердловской области.

Наследодатель ни в чью пользу завещание не составил.

Имущество, которое осталось после умершего и которое входит в состав наследства, перешло в мое владение, фактически я приняла наследство.

Наследственное имущество включает в себя (перечень всего наследуемого имущества), свидетельство о праве собственности.

В феврале 2011 года я обратилась за принятием наследства к нотариусу, но нотариус свидетельство о наследстве мне не выдал, объяснив это тем, что срок принятия наследства мной был пропущен и теперь необходимо обратиться в суд.

Наследство было мною принято фактически сразу после смерти Петрова С. А.

Факт того, что я приняла наследство, может быть подтвержден тем, что я вступила во владение имуществом, были приняты все необходимые меры для того, чтобы сохранить это имущество, оно было защищено от посягательств или притязаний третьих лиц, на содержание этого имущества были потрачены мои средства, были оплачены все долги.

Для того чтобы получить свидетельство о праве на наследство, необходимо установить факт принятия мною наследства.

По закону я являюсь наследником первой очереди (прилагается копия свидетельства о рождении). Есть еще наследники первой очереди (мой брат), но наследство он принимать отказался, в права наследства не вступал.

Согласно ст. 264 ГПК РФ, ст. 1142, п.2 ст. 1153 ГК РФ:

ПРОШУ:

Установить факт принятия мною наследства, которое было открыто после смерти моего отца Петрова С. А.

В приложении имеются все необходимые документы.
